
 جغرافيا 

دان با ديد تركيبي يا  شود جغرافي هاي جغرافيايي، كه حاصل روابط متقابل انسان و محيط است، سبب مي گيري محيط ـ چگونگي شكل» 2«گزينه  -1
 كند. نگري، موضوعات را مطالعه و بررسي كند؛ زيرا اجزا و عوامل محيط جغرافيايي در ارتباط با يكديگر عمل مي كل

  ) (متوسط)يژگيو ـ يبيترك يدد ـ (كاهيدوند) (درس اول

 »وجودآورنده اين پديده چيست؟ ههاي ب زمينه«پردازد.  ـ سؤال چطور، به بررسي سير و تكوين و تحول پديده مي» 1«گزينه  - 2

  ) (آسان)پرسش ـ ياپژوهش در جغراف ـ (كاهيدوند) (درس دوم

هايي كه قرار اسـت   ها در هر پژوهش، نقش راهنما را دارد و به فعاليت سازي يكي از مراحل حساس پژوهش است، زيرا فرضيه ـ فرضيه» 3«گزينه  - 3
  ) (متوسط)يفتعر ـ يهفرض ـ (كاهيدوند) (درس دومدهد.  انجام شود، جهت مي

 هاي طبيعي يا انساني پيرامون خود، موقعيت نسبي آن مكان است. ـ محل قرارگيري هر مكان، نسبت به پديده» 1«گزينه  - 4

  ) (آسان)يفتعر ـمكان  ينسب يتموقع ـ (كاهيدوند) (درس سوم

. صورت صحيح مورد (ت): اين مورد، مربوط به درياي عمان هاي ايران است هاي دشت ـ صورت صحيح مورد (پ): اين مورد، جزو ارزش» 4«گزينه  - 5

هاي دفاعي مناسب از نظر اقتصادي و نظامي اهميت  هاي آزاد (اقيانوس هند) و وجود سواحل با قابليت است. درياي عمان، به واسطه مجاورت با آب
  ) (دشوار)يعيطب يحـ نوا يرانا ياييجغراف يتموقع ـ (كاهيدوند) (درس سومبسياري براي ايران دارد. 

هـاي اول تـا سـوم     تـر طـي دوران   هاي ايـران بـيش   وجود آمده است. ناهمواري ها به شناسي، ناهمواري زمينمختلف هاي  ـ طي دوران» 2«گزينه  - 6
 شناسي (سنوزوئيك) مربوط است.  ها به اواخر دوران سوم زمين شناسي پديد آمده است و پيدايش نهايي آن زمين

  ) (متوسط)ها دوره ـ يرانا هاي يناهموار يدايشپ ـ چهارم(كاهيدوند) (درس 

اي باشد كه هرم سني كشور به سمت سالمندي و كهنسالي حركت كند، زيرا اين پديده مانع اصلي  ـ اساساً نبايد كنترل جمعيت به گونه» 1«گزينه  - 7
  ) (آسان)يرم سنـ ه يتجمع ـ (كاهيدوند) (درس هفتمبر سره راه توسعه اقتصادي جامعه خواهد بود. 

صورت خطي شكل  اي) و يا در امتداد رود، دريا و درياچه به ـ شهرهاي خطي، شهري است كه در حول محورهاي ارتباطي (ريلي و جاده» 2«گزينه  - 8
  ) (متوسط)يخط يشهرها ـ شهرها ـ (كاهيدوند) (درس نهمگرفته است. 

 شود. تر مي ز غرب به سمت شرق كشور برويم، مقدار آب رودها كمها، هرچه ا ها و جهت آن ـ با توجه به ناهمواري» 3«گزينه  - 9

  ) (متوسط)رودها يتوضع ـ ها يناهموار ـ (كاهيدوند) (درس ششم

هـاي پردرآمـد،    ـ يكي از خدمات مهم كه امروزه مورد توجه بسياري از كشورها قرار دارد، گردشگري است. گردشگري در رديف شغل» 3«گزينه  -10
  زايي، توسعه، رونق اقتصادي و ارتباطات جهاني سازنده ايجاد كند. تواند اشتغال كه براي كشور ميزبان مي هزينه است پاك و كم

 ) (متوسط)يگردگشر ـخدمات  ـ (كاهيدوند) (درس دهم

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


